

# 復活清明 長假料 1100 萬人過關

## 港鐵及巴士加班次疏導乘客

【香港商報訊】記者周偉立報道：入境處昨日表示，今年復活節及清明節假期期間，即3月28日至4月7日，預計約有1100萬人次經海、陸、空管制站進出香港，包括香港居民及訪客。本港各大公共交通機構均表示，將會加強班次以疏導乘客。



入境處預計復活節及清明節長假期約有1100萬人次經各口岸進出香港。中通社

入境處與內地深圳邊檢總站等部門協商後，預計約有950萬人次會經各陸路邊境管制站進出香港。陸路出境較繁忙的日子為3月29日（星期五），出境人次約60.1萬，入境高峰期為4月1日（星期一），入境人次約58.9萬。

### 港深緊密聯繫採適當分流措施

入境處預計，假期期間羅湖管制站、落馬洲支線管制站及港珠澳大橋管制站將會非常繁忙，預計每日平均分別約有20.7萬、16.9萬及14.3萬人次出入境。

入境處表示，為疏導假期期間的旅客流量，已減少前線人員休假，以便彈性調配人手，加開檢查櫃檯及通道以疏導人流及車流，亦會增派保安人員協助維持旅客過關秩序。

入境處將與警務處、海關和香港鐵路有限公司在羅湖管制站成立聯合指揮中心，並與深圳邊檢總站等內地部門緊密聯繫，密切留意人流情況，在有需要時採取適當分流疏導措施，確保過關人流順暢。

### 港鐵部分路線共增約300班車

至於公共交通機構方面，港鐵昨日亦宣布於本周五起四天復活節假期期間，將加強港島線、荃灣線、南港島線及迪士尼線部分時段的列車服務，合

共增加約300班車，以配合市民外出的交通需要。港鐵又稱，會密切監察情況，適時調整列車服務。

當中，為配合維港兩岸的「藝術@維港2024」，港島線及荃灣線分別於黃昏及晚上時段，會加密列車班次。南港島線方面，早上7至9時、下午1至4時和傍晚5時至7時將加強服務；迪士尼線則於早上9時至9時半，以及晚上6時至7時，加密班次至約5分鐘一班車。

為方便市民掃墓，來往港鐵屯門站及曾咀靈灰安置所的港鐵巴士K52A路線，本月16日起，以至復活節假期期間、清明節當天以及隨後的兩個星期六及星期日大部分時段，班次由約60分鐘加密至約15至30分鐘一班車。

### 巴士加強機場口岸景點服務

此外，城巴同日表示，復活節長假期為旅遊高峰

期，將全面加強機場、口岸及各景點服務。在兩大陸路口岸香園圍口岸及深圳灣口岸，城巴將於高峰日子分別提供最密五分鐘及七分鐘的班次。

屆時，城巴將加強A21、A23號線等多條路線服務，令班次最頻密達每八分鐘一班。同時會加開通宵路線NA10，方便港島區居民往返機場。城巴機場快線A25即日起將會改為全年無休全日服務。路線由啓德開出，途經紅磡、黃埔、尖沙咀，前往港珠澳大橋香港口岸及機場，穿梭市區重點住宅區及旅遊旺區。

連接香園圍口岸的「新界東口岸特快」B8號線，即日起恒常化延長平日服務時間。復活節假期期間，B7和B8號線分別會加強至最密五分鐘和六分鐘一班，接載乘客由上水、粉嶺和大圍往返香園圍口岸。深圳灣口岸的B3X號線於指定日子將加密至七分鐘一班。

## 警務處向前線警員辦國安條例講解會

【香港商報訊】記者區天海報道：維護國家安全條例在3月23日刊憲生效，香港警務處隨即為所有前線警務人員開展講解及訓練，第一場大型講解會已於昨日舉辦，警隊上下將會持續專業、高效、竭盡全力執行維護國家安全法例。

### 警隊竭盡全力維護國家安全

警務處重申，維護國家安全是警隊的使命，亦是「警務處處長首要行動項目」的重點，每一位警務人員，在各自的職能上均須履行維護國家安全的責任。

警務處會繼續肩負起維護國家安全，保障香港繁榮穩定的重要使命，有法必依，執法必嚴，違法必究，有效執行香港國安法與維護國家安全條例，確保國家安全免受威脅，社會能夠繁榮穩定，集中精力發展經濟，改善民生，讓市民安居樂業。

### 市民抗議美國抹黑言論

另一方面，最近美國及西方國家不斷發表抹黑國安條例言論，引發全港市民強烈不滿。昨日上午，立法會議員邱達根、吳傑莊、梁毓偉，以及全國政協委員范駿華等人前往美國駐港總領事館抗議，他們拉起「強烈譴責美國政客干涉中國內政、妄議基本法第23條立法」的橫額，表達不滿意見。

稍後，再有大批市民到達美國駐港總領事館抗議，堅定支持國安條例立法，譴責美國雙標搞霸權，停止對香港事務的政治操弄，到場市民代表認為全票通過立法是香港市民的共識和支持。



大批市民到達美國駐港總領事館抗議。記者 崔俊良攝

# 全港各區工商聯分享兩會精神

【香港商報訊】記者林駿強報道：全港各區工商聯昨午舉辦「2024/25財政預算案剖析及全國兩會精神分享會」，邀來多位嘉賓分享真知灼見。其中，商務及經濟發展局副局長陳百里表示，新質生產力是未來發展的主軸，也是中央的工作方向、主力推動的元素，香港配合國家策略，利用優勢，自能爭取機遇。會上亦有兩位港區全國人大代表不約而同表示，新質生產力可帶來創新，更名為香港帶來機遇。他們俱認同，維護國家安全條例實施有助改善營商環境。

### 港應抓緊「新質生產力」機遇

陳百里表示，國家主席習近平在去年9月首次提及新質生產力，也是今年政府工作報告的重點內容。他形容這是中央主力推動的元素、工作方向，當中的創新、科技是推動生產的要素，亦會推動產業發展。他寄語香港要配合國家策略，利用好自身優勢，在數字經濟、八大中心等方面爭取機遇，例子如知識產權貿易、全球供應鏈等。他亦指出維護國家安全條例落實，有助香港推經濟、謀發展，也可維護外界對香港的信心，對營商環境有利。他說香港要盡力開拓新市場，同時融入國家發展大局。

港區全國人大代表、全港各區工商聯永遠名譽會長蔡毅分享今年兩會的三個關鍵詞，包括「5%左右



陳百里（左三）、蔡毅（右三）及林至穎（左一）在全國兩會精神分享會上發言。記者 馮瀚文攝

的增幅」、「新質生產力」，以及「積極參與粵港澳大灣區建設」。

### 國家將大力推進科創產業創新

蔡毅談及政府工作報告制定今年的計劃時，將「大力推進現代化產業體系建設，加快發展新質生

產力」作為今年十大工作任務之首；而新質生產力第一次出現在政府工作報告中。他說新質生產力的特點是創新，本質是先進生產力，是對高質量發展的推動和支撐。他說加快發展新質生產力，意味著中國將大力推進科技創新和產業創新，高質量發展成為未來的首要任務；而這亦意味香港可從中獲得機遇。

港區全國人大代表、全港各區工商聯榮譽顧問林至穎則介紹今年人大政協兩會會議的開會情況，形容會議高效、認真；人大代表的建議也得到重視，提交建議的翌日已得到相關部門回覆。他說現時香港已

完成維護國家安全條例，完成歷史任務，未來要集中精力拼經濟，推動新質生產力。

出席昨日分享會的還有全港各區工商聯會長楊凱山、全港各區工商聯首席會長盧錦欽、全港各區工商聯執行委員會主席肖凱、全港各區工商聯秘書長余敏等人。

## 私隱署推「懶人包」防洩個人資料

【香港商報訊】記者區天海報道：私隱專員公署昨日推出兩份「懶人包」單張，推動精明使用社交媒體，為用戶提供實用建議，為用戶精明使用智能電話及社交媒體提供貼士，以保障個人資料私隱和防止資料外洩。

### 籲加強智能電話保安

個人資料私隱專員鍾麗玲表示，智能電話和社交媒體已成為市民日常生活中不可或缺的一部分，但兩者潛藏的個人資料私隱風險亦不容忽視。有見及此，公署推出兩份「懶人包」單張，

為用戶提供實用建議，如何保障個人資料私隱。

其中，「保護個人資料—明智使用智能電話」提醒用戶切勿移除智能電話的保安設定，安裝防竊軟件，以密碼或生物識別啟動鎖屏功能，安裝最新的系統更新，在無須使用時關閉無線傳輸功能，並要提防公共WiFi，避免使用公共充電設施，在維修或棄置智能電話前刪除資料。只從官方的應用程式商店下載應用程式，並調整權限及私隱設定。

「保護個人資料—精明使用社交媒體」則提醒用戶註冊新的社交媒體帳戶時，以專用電郵帳戶進行註冊，減少所提供的個人資料，設定高強度密碼，限制個人資料的公開查閱權限，提防「標註」功能。發布資訊時減少留下數碼足跡，不要隨意在相片中標註他人。對來自第三方的應用程式和網上騙案保持警惕，其他用戶未必真有其人。

## 消防及救護學院4·14開放

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：為響應和支持「全民國家安全教育日」，消防處宣布將於4月14日在將軍澳消防及救護學院舉行開放日，活動是讓市民加深對國家憲法、基本法和香港國安法的認識，同時更了解消防處在維護國家安全、公共秩序及安全的工作和人員的培訓。

### 即日起App登記申請免費入場券

開放日節目豐富，包括介紹消防處在維護國家安全領域的工作、消防及救護車輛巡遊、滅火及救援示範、訓練設施展覽、裝備和特別車輛展示、防火安全教育展覽、攤位遊戲、投考體驗區和消防工作犬示範。屆時消防及救護教育中心暨博物館亦會開放予市民參觀。

開放日的參觀時間為上午8時45分至下午4時。市民須憑票入場（三歲或以下嬰幼兒無需門票）。市民可由昨日起至本週三透過香港消防處最新版本的流動應用程式平台免費下載，申請二維碼入場券，每人最多可申請四張。電腦抽籤結果將於4月2日經香港消防處流動應用程式通知中籤者。

HCMP 318 / 2024

香港特別行政區  
高等法院  
原訟法庭  
高院雜項案件2024年第318號

有關長江證券期貨(香港)有限公司  
及  
有關香港法例第29章《受託人條例》  
及  
有關香港法例第41章《高等法院規則》  
第92號命令

交存通知書

致所有在長江證券期貨(香港)有限公司(下稱「長江期貨」)仍有款項的客戶：  
高等法院已於2024年3月19日根據《受託人條例》及《高等法院規則》第92號命令第2條頒下命令，批准長江期貨向法院繳存所有長江期貨的客戶仍存放在長江期貨的款項，而長江期貨亦將根據該命令向法院呈交數目存查等項。  
長江期貨的客戶如欲取回他在此之前存放在長江期貨的款項，請直接與法院聯絡。  
日期：2024年3月26日

長江期貨之代表律師  
簡松年律師行  
地址：香港中環德輔道中19號  
環球大廈19字樓1901-2室  
電話：3515 8388  
檔案號碼：SK/D23-146910/SK/DC/DL

**申請新酒牌公告**  
**聚鍋女王當家**

現特通告：陳寶仙其地址為新界屯門井財街7號力生大廈地下15號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門井財街7號力生大廈地下15號舖聚鍋女王當家的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2024年3月26日

**申請新酒牌公告**  
**Chef's Cuts**

現特通告：陳浩威其地址為香港香港仔田灣嘉禾街14-22號嘉和大廈A座2樓5室，現向酒牌局申請位於香港黃竹坑香業樓211號 THE SOUTHSIDE 2樓229及230舖 Chef's Cuts 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。  
日期：2024年3月26日

**申請新酒牌公告**  
**ORANGE KOREA RESTAURANT**

現特通告：金恩善其地址為九龍寶勒巷27號東匯商業大廈4樓，現向酒牌局申請位於九龍寶勒巷27號東匯商業大廈4樓 ORANGE KOREA RESTAURANT 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2024年3月26日

有關委任清盤人的公告  
有關 MCP Limited 事宜。

根據日期為2024年2月28日由香港特別行政區高等法院作出的命令，地址為香港灣仔皇后大道東43-59號東美中心1405-1407室的何文傑先生及江詩敏女士已在沒有審查委員會的情況下，獲委任為上述公司的共同及各別清盤人。  
日期：2024年3月22日  
何文傑  
江詩敏  
共同及各別清盤人

**廣告效力宏大**  
**香港商報**